
Društvo upokojencev Ministrstva za obrambo Slovenije – DU MO
LJUBLJANSKA SEKCIJA
Ulica bratov Komel 51

1210 Ljubljana – Šentvid

ZADEVA: AKTIVNOSTI V PRVEM ČETRTLETJU 2017 
ZVEZA: Letni Načrt aktivnosti ljubljanske sekcija DU MO in LNS za leto 2017
Spoštovana članica in spoštovani član ljubljanske sekcije DU MO
Načrtovane aktivnosti v letu 2016 smo uspešno zaključili. Pred nami je leto 2017, kjer nas v prvem četrtletju čakajo naslednje aktivnosti:
26. januar 2017: Redni letni zbor ljubljanske sekcije DU MO

Redni letni zbor ljubljanske sekcije DU MO bo v športnem objektu v vojašnici Edvarda Peperka na Leskoškovi cesti 9 v Ljubljani. Vse članice in člane, ki se boste aktivnosti udeležili prosim, da pridete med 09.15 in 09.45, ker bomo pred začetkom Zbora, plačali letno članarino v znesku 10,00 EUR. V času od 10.00 do 12.00 bomo »potegnili« črto pod leto 2016, predstavili in sprejeli Letno poročilo za leto 2016 ter predstavili in sprejeli Letni načrt dela za leto 2017. Predvidoma ob 12.00 uri bomo imeli kosilo. Aktivnost bomo z druženjem in klepetom zaključili ob 14.30. Vljudno vabljeni!
8. februar 2017: Slovenski kulturni praznik
Šesti tradicionalni »Pohod po poteh spomina in prijateljstva« od Bleda do Vrbe. Na poti do Bleda se bomo ustavili v Kranju si ogledali Prešernov semenj in se okrepčali s čajem ter krofom. Z Bleda do Vrbe bomo času in razmeram primerno obuti, oblečeni ter opremljeni, hodili cca. 2 uri. V Vrbi se bomo pri Prešernovi hiši poklonili Francetu Prešernu. Kosilo bo okvirno ob 14.00 v gostišču Trebušnik v Žirovnici. V Ljubljano se bomo vrnili ob 17.30. Prisrčno vabljeni!
Odhod iz Ljubljane 8.2.2017 ob 08.00 z naše stalne postaje izpred kina Kolosej. 

Prijave za izlet zbirata Franjo Kovačevič, M: 041 520 833 in/ali Jelena Maček, M: 040 708 084.
23. marec 2017: Goričko – Vulkanija in grad Grad
V Prekmurju, pri Gradu na Goričkem je pred 3 milijoni let bruhal zadnji vulkan na območju današnje Slovenije. Ponovno so ga prebudili v doživljajskem parku Vulkanija, kjer bomo  dobesedno doživeli njegov izbruh. Ob tem bomo spoznali še veliko drugih zanimivosti o vulkanih in geoloških značilnostih našega planeta in še posebej Goričkega.
Odhod iz Ljubljane 23.3.2017 ob 08.00 z naše stalne postaje izpred kina Kolosej. 

Prijave za izlet zbirata Franjo Kovačevič, M: 041 520 833 in/ali Jelena Maček, M: 040 708 084.
20. april 2017: Dravograd – Koroški splavarji in kmetija Klančnik 

Odpravili se bomo na Koroško. Kmetija Klančnik leži ob sotočju treh dolin, Dravske, Mežiške in Mislinjske. Kmetija se nahaja v Podklancu pri Dravogradu, kjer živijo tri generacije. Na kmetiji nas bodo razvajali ob domačih dobrotah. Vse, kar nam bo ponujeno je pridelano na kmetiji. Izvedeli bomo kar nekaj zanimivosti o življenju na kmetiji nekoč in danes, predstavili nam bodo predelavo suhomesnatih izdelkov. Spoznali bomo zgodovino kmetije v 150 let stari velbani klet, z degustacijo domačih salam, vin in domačega mošta. S turističnim vlakcem se bomo popeljali na ogled damjakov in muflonov. V lovski koči pa si bomo ogledali bogato zbirko. Z malo sreče nas bo pričakala tudi mlada košuta. Z vlakcem se bomo nato počasi odpravili nazaj na pokušino domačih specialitet. Na kmečki tržnici bomo lahko tudi kupili suhomesnate izdelke in druge domače izdelke.
Odhod iz Ljubljane 20.4.2017 ob 08.00 z naše stalne postaje izpred kina Kolosej. 

Prijave za izlet zbirata Franjo Kovačevič, M: 041 520 833 in/ali Jelena Maček, M: 040 708 084. 
OBVESTILO: 

Upravni odbor ljubljanske sekcije je na svoji 2. dopisni seji dne 29.3.2016 sklenil, da bomo v okvirno kalkulacijo vrednosti izleta šteli: ceno avtobusa, če avtobus ne bo vojaški, vstopnino v muzej, kosilo/malico in druge stroške povezane z organizacijo izleta. Vsak udeleženec si pijačo ob kosilu plača sam. 
OSTALE AKTIVNOSTI:

Skupina KEGLJAČI: Ob sredah med 18.00 in 19.00 v Društvu vojnih invalidov, Malenškova 1, Ljubljana; Kontakt: Mateja Derganc, M: 031 628 003; E: matejka.derganc@siol.net; 
Skupina REKREATIVCI: Telovadnica vojašnice Edvarda Peperka, ob sredah med 10.00 in 11.00. 

Kontakt: Franc Hameršak, M: 041 886 426; E: franc_hamersak@t-2.net; 
Skupina POHODNIKI: V prostorih društva, ob torkih ob 09.00 po predhodnem dogovoru. 

Kontakt: Jože Poje, M: 040 828 851; E: jozef.poje@gmail.com; 
Skupina ŽAREK: Ob četrtkih v prostorih društva od 10.00 do 12.00 in po dogovoru. 

Kontakt: Milena Pirnovar, M: 031 864 919; E: milenapirnovar@yahoo.com; 
Skupina ŠAHISTI: V prostorih društva ob sredah od 9.00 do 12.00. 
Kontakt: Šime Kulonja, M: 040 718 852; E: sime.kulonja@gmail.com; 
Ostale aktivnosti članov v prostorih društva po dogovoru.

Dodatne informacije dobite na sedežu ljubljanske sekcije DU MO, Ulica Bratov Komel 51, 1261 Ljubljana – Šentvid; T: 01 581 33 80 ob torkih med 10.00 in 12.00, pri predsedniku ljubljanske sekcije DU MO Janezu Gomziju in pri tajniku Branku Puharju;  

DOPIS VELJA KOT PRIJAZNO IN ISKRENO VABILO NA VSE AKTIVNOSTI!

Dopis in aktivnosti so objavljene tudi na naši spletni strani: http://du-mors.si/sl/ in v »Koledarju dogodkov«.
Pozor: Poleg dopisa se nahajata še obrazec za ažuriranje podatkov in seznama članic in članov ljubljanske sekcije DU MO ter obrazec za brezplačno doniranje dohodnine za leto 2017. Prosim, da obrazca izpolnite in ju prinesete na Redni letni zbor ali ju pošljete na naslov: Društvo upokojencev Ministrstva za obrambo Slovenije – DU MO, LJUBLJANSKA SEKCIJA, Ulica bratov Komel 51, 1210 Ljubljana – Šentvid;   
Obilo prijetnega druženja Vam želiva,
Janez Gomzi, predsednik ljubljanske sekcije DU MO, M: 070 758 404; E: gomzi01@gmail.com in

Branko Puhar, sekretar ljubljanske sekcije DU MO, M: 041 827 330; E: branko.puhar@gmail.com; 
predsednik ljubljanske sekcije DU MO

         








       Janez Gomzi
V Ljubljani, 8.1.2017 
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